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На Чернігівщині прикордонники збили 500-
й російський «шахед» від початку року
Бійці 105-го загону імені князя Володимира Великого біля
білоруського кордону 4 червня знищили ювілейний Shahed під час
масованої атаки

Поліна Мащенко
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Прикордонник знищує 500-й від початку року "Шахед". Фото: кадр з відео

Військовослужбовці 105-го прикордонного загону імені князя
Володимира Великого у четвер, 4 червня, збили 500-й російський
дрон Shahed від початку року. Цю ювілейну повітряну ціль
ліквідували в небі над Чернігівщиною. Прикордонники знищили
безпілотник за допомогою мобільних вогневих груп під час відбиття
чергової ворожої атаки.

Дані про бойову роботу Суспільному надала речниця 105-го
прикордонного загону Галина Шеховцова. Вона зазначила, що за
минулу добу та в ніч на 4 червня прикордонники збили по країні 33
«шахеди» та 14 безпілотників «Гербера».

З цієї кількості 16 дронів-камікадзе та 5 нових БпЛА приземлили
саме в небі над Чернігівщиною. Російські військові продовжують
використовувати північні кордони для нальотів, намагаючись обійти
українську протиповітряну оборону.

500-й "Шахед"

В небі летить 500-й "Шахед" з початку 2026 року

"Російські окупаційні війська продовжують застосовувати тактику
повітряного терору, спрямовуючи ударні БпЛА типу Shahed та
«Гербера» вздовж українсько-білоруського кордону для атак вглиб
України, зокрема й на західні регіони України. У зв’язку з цим
прикордонники на Чернігівщині практично щодня та щоночі беруть
участь у протидії ворожим повітряним цілям", — кажуть у
прикордонному загоні.

Що відомо про атаку вранці 4 червня

Ці збиття на Чернігівщині стали частиною оборони від масованого
повітряного нальоту, коли Росія випустила по Україні балістичну
ракету «Іскандер-М» та 293 ударні безпілотники різних типів.
Командування Повітряних Сил ЗСУ повідомило, що на 08:00 сили ППО
збили або придушили зброєю РЕБ 264 ворожі БпЛА. Напад тривав із
вечора 3 червня, охопив північ, південь та схід країни, а в
одинадцяти місцях зафіксували прильоти.

Того ж ранку під вогонь потрапила Дніпропетровська область, де
росіяни били дронами, артилерією та авіабомбами одразу по п'яти
районах. Найважча ситуація у Павлограді та сусідній громаді — там
поранено двох людей, а також понівечено багатоповерхівку,
приватні будинки та інфраструктуру. Загалом у регіоні нарахували
понад 20 атак, які спричинили пожежі та руйнування у Дніпрі,
Кривому Розі, на Нікопольщині та Синельниківщині.

Окремо під час ранкової атаки ворог цілив по Рівненській області.
Хоча протиповітряна оборона збила всі повітряні цілі, на
Сарненщині через бойову роботу або захисну автоматику зникло
світло. Голова Рівненської ОВА Олександр Коваль зазначив, що
енергетики одразу почали лагодити мережі, а люди не постраждали.

Через пошкоджені лінії без електрики також залишилися жителі
Запоріжжя, Харківщини, Херсонщини та кількох районів Сумщини. У
Міненерго повідомили, що під час ранкових ремонтів на Сумщині
ворожий дрон-камікадзе поцілив у службову машину обленерго та
поранив працівника. Зараз аварійні бригади працюють цілодобово у
шести прикордонних та прифронтових областях, а людей просять
вмикати потужні прилади лише вдень.

Нагадаємо, раніше Інформатор повідомляв, що Росія бачить, що
дрони-перехоплювачі знищують більшість звичайних ударних дронів.
Тому РФ планує в два рази збільшити під час атак частку
реактивних ударних дронів. Україна зі свого боку вже готує
протидію цьому рішенню.

Також ми повідомляли, що Росія розробила нову версію реактивного
дрона "Герань-4", здатного розганятися до 500 км/год. Саме такими
безпілотниками окупанти планують замінити стандартні бензинові
"Шахеди", перехоплення яких українські дрони-перехоплювачі вже
доводять усе ефективніше. Про загрозу нових ударних безпілотників
і темпи зростання ефективності перехоплення розповів радник
міністра оборони Сергій Бескрестнов в ефірі телемарафону.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Удар РФ по Дніпру повністю знищив розподільчий центр "АТБ" -
забезпечував продуктами близько 300 магазинів

 Зеленський розкрив, скільки дітей вбила РФ за 1562 дні
повномасштабного вторгнення

 FP-7 проти Герані-4 - Братчук пояснив, чи зможе українська
балістика збивати нові дрони РФ зі швидкістю 500 км/год
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Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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